
GUALA 
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2021 2024 

CUNA DE LA BANDERA NACIONAL 

ACTA No. 4 

CUARTA SESIÓN DE CABILDO 
26 DE OCTUBRE DE 2021 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Buenos dias 
a todos, bienvenido Secretario General de Gobierno Municipal, lo instruyo para que pase 
lista de asistencia, verifique el quorum legal, y me asista en la celebración de esta sesión. 

EI C.Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: 
Gracias Señor Presidente, Sindicos y Regidores, buenos días, siendo las 11:00 horas del 
dia 26 de octubre del año en curso, daré inicio a la CUARTA SESION ORDINARIA DE 

CABILDO DEL MES DE OCTUBRE, con el pase de lista correspondiente 

1. 

Presidente David Gama Pérez Presente 

Municipal
Constitucional
Sindica 
Sindico 
Regidora 

Presentee
Presentee

Nayeli Salmerón Mora 
Oscar Díaz Bello 
Celia Mireya Martínez 

Dominguez
Emmanuel Estrada López 
Griselda Pesero Benítez 
Pablo Hernández Aguilar 
Nancy Lorena Soto Alamo 
Bernardo Cayetano Hernández 
Rosalía Gamboa Pérez_ 
Arturo Galindo Baza 

Dalia 

Presente 

Regidor 
Regidora 
Regidor 
Regidora 
Regidor 
Regidora 
|Regidor 

Regidora 

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente Jackeline Reséndiz 

Rodriguez 
ette Presente 

Presente 
Presente 

as Quinto Regidora 
Regidor 
Regidora 

ea 
Pedro Piza Casiano 
Guadalupe Paulino Pérez 

Existe Quorum legal Señor Presidente, por lo que se declara legal y formalmente

instalada la COARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO correspondiente al mes de 
OCTUBRE DE 2021, y le solicito su anuencia para continuar.

EI C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Adelante 

2. EIC. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: 
Someto a consideración de este Honorable Cabildo el Orden del Día propuesto para esta 

sesión, del cual se solicita su dispensa de lectura, toda vez que se les hizo legar con 

antelación para su conocimiento y análisis.

Hor consiguiente, en votación económica les pido levantar la mano quienes estén a favor 

de la dispensa. 

e informo Señor Presidente que hasido aprobada por _Unanimidad_ la dispensa dela 

lectura del Orden del Día. 
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Le solicitoa este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 
APROBAR el Orden del Día. Le informo Sefñor Presidente que ha sido aprobado por 

Unanimidad_el Orden del Dia, por lo que continuaremos con el desarrollo de la sesión. 

ORDEN DEL DÍA A 
26-10-2021 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. 
2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Dia. 
3. Lectura y aprobación, con solicitud de dispensa del Acta de la Tercera Sesión 

Ordinaria de fecha 14 de Octubre de 2021. 
4. Lectura y aprobación, con solicitud de dispensa de la lectura del Presupuesto de 

Ingresos, y de la Propuesta de Iniciativa de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 

2022, para el Municipio de Iguala de la Independencia, Guerrero. 
Lectura y aprobación, con solicitud de dispensa de la lectura de la Tabla de Valores 

Unitarios de Suelo y Construcción del Año 2022, para el Municipio de lguala de la 

Independencia, Guerrero.
6. Asuntos Generales. 
7. Cierre Sesión. 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Adelante 

3. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 

Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Punto Nümero 3 del Orden del Dia, 
lectura y aprobación, con solicitud de dispensa del Acta de Cabildo correspondiente a la 

Tercera Sesión Ordinaria de fecha 14 de octubre de 2021 

Someto a consideración de este Honorable Cabildo la dispensa de la lectura del Acta de 
Cabildo, correspondiente a la Tercera Sesión Ordinaria de fecha 14 de octubre de 2021 
toda vez que se analizó en reunión de trabajo. Acto seguido, en votación económica les 
pido levantar la mano quienes estén a favor de la dispensa. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad la dispensa de la 

lectura. 

Le solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 

APROBAR el Acta de Cabildo correspondiente a la Tercera Sesión Ordinaria fecha 14 

de octubre de 2021, levantar la mano los que estén de acuerdo 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad_ el Acta de Cabildo 
correspondiente a la Tercera Sesión Ordinaria de fecha 14 de octubre de 2021, en 

consecuencia, solicito a todos los integrantes del Cabildo procedan a fimar el acta 

respectiva.

4. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 

Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Continuamos con el Punto Número 4 

del Orden del Dia, Lectura y aprobación, con solicitud de dispensa de la lectura, del 

Presupuesto de Ingresos, de acuerdo a la Propuesta de Iniciativa de Ley de Ingreso0S 
para el Ejericio Fiscal 2022, para el Municipio de lguala de la Independencia, Guerrero. 
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Preciso resa ltar a este Honorable Cabildo que la mencionada Ley de ingresos fue 
elaborada privilegiando atender la problemática económica y social que prevalece en el 
Municipio, con la participación de cada una de las Secretarias que integran el Honorable 

Ayuntamiento, las cuales Preciso a continuación: 

1. Secretaría de Gobierno Municipal. 
2. Secretaria de Finanzas y Administración. 

3. Oficialia Mayor. 

4. Secretaria del Bienestar 

5. Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

6. Secretaria de Servicios Públicos. 

7. Secretaria de Salud Municipal. 

8. Secretaria de desarrollo Económico 

9. Secretaria de Desarrollo rural y medio Ambiente 
10.Secretaria de Seguridad Pública. 
11.Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de lguala (CAPAMI) 
12.Desarrollo Integral de la Familia (DIF) 

Es decir, que con la colaboración de cada uno de los Secretarios de este Ayuntamiento 
se elaboró una propuesta de la Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2022, dicha 

propuesta contiene los conceptos bajo los cuales se podrán captar los recurs0s 

financieros que permitan cubrir los gastos del Municipio durante un ejercicio fisca 

Cabe señalar que la propuesta de Ley de Ingresos es el refilejo del trabajo conjunto desde 

la instalación de la presente administración y concluyo con fecha 25 de octubre del 

resente año en una mesa de trabajo que inicio a las 11:00 horas y termino a las 22:00 
horas, con los integrantes del Cabildo de este Ayuntamiento, en donde se analizó, debatió 
Xse enriqueció con la finalidad de dar cumplimiento al artículo 62 de la Ley Orgánica para 
el Municipio Libre del Estado de Guerrero. En este Honorable Cabildo Municipal se 

formula la Propuesta de Ley de Ingreso para el Ejercicio Fiscal 2022 del H. Ayuntamiento 

de lguala de la Independencia Guerrero, que importa la cantidad de $ 559,283,476.04 

(Quinientos cincuenta y nueve millones doscientos ochenta y tres mil cuatrocientos 

setenta y seis pesos 04/100 MN) provenientes de los siguientes conceptos que a 

continuación se detallan: IMPUESTOS la cantidad de $ 37,163,854.81.- DERECHOS la 
cantidad de $ 60,949,517.09.- PRODUCTOS la cantidad de $ 10,873,356.76. 
APROVECHAMIENTOS la cantidad de $ 1,149,659.72.- PARTICIPACIONES, 

APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS DERIVADOS DE LA COLABORACIÓN 
FISCALY FONDOS DISTINTOS DE APORTACIONES la cantidad de $ 436,166,147.66. 
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES, PESNSIONES 
Y JUBILACIONES la cantidad de $12,980,940.00.- INGRESOS DERIVADOS DE 
FINANCIAMINETOS la cantidad de $00.00 

Someto a consideración de este Honorable Cabildo la dispensa de la lectura de la 

Propuesta de Ley de Ingreso para el jercicio Fiscal 2022 del H. Ayuntamiento de Iguala 
de la Independencia, toda vez que se analizaron con antelación. En consecuencia, en 
votación económica les pido levantar la mano quienes estén a favor de la dispensa. 

Le informo Señor Presidente que hasido aprobgda por Unanimidad la dispensa de 
la lectura 
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Acto seguido, solicito a este Honorable Cabildo en votación económica sírvanse levantar 
la mano quienes estén a favor de aprobar el Presupuesto de Ingresos, de acuerdo a la 

Propuesta Iniciativa de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2022. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad_ el Presupuesto 

de Ingresos, de acuerdo a la Propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2022. 

que importa la cantidad de $ 559,283,476.04 (Quinientos cincuenta y nueve millones 

doscientos ochenta y tres mil cuatrocientos setenta y seis pesos 04/100 MN). Por lo cual 

se instruye su correspondiente remisión al Congreso del Estado. 

5. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 
Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Punto Número 5 del Orden del Dia 

Lectura y aprobación, con solicitud de dispensa de la lectura de la Tabla de Valores 
Unitarios de Suelo y Construcción del Año 2022, para el Municipio de lguala de la 

Independencia, Guerrero. 

Someto a consideración de este Honorable Cabildo la dispensa de la lectura de la de la 

Tabla de Valores Unitarios de Suelo y Construcción del Año 2022, toda vez que se 

analizaron con antelación. Por tanto, en votación económica les pido levantar la mano 

quienes estén a favor de la dispensa. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad la dispensa de 

la lectura. 

Le solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de - 

APROBAR la Tabla de Valores Unitarios de Suelo y Construcción del Año 2022, para el 

Municipio de lguala de la Independencia, Guerrero. 

Le informo Señor Presidente que la Tabla de Valores Unitarios de Suelo y Construcción

del Año 2022, para el Municipio de lguala de la Independencia, Guerrero. ha sido 

aprobada por Unanimidad, por lo cual se ordena su remisión al Congreso del Estado 

n conjunto con el Presupuesto de Ingresos y la Propuesta de Ley de Ingresos para el 
ercicio Fiscal 2022. 

Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 

Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: al no haber Asuntos Generales 
que tratar y una vez agotados los puntos del orden del dia; siendo las 11 horas con 45 

minutos, se da por cerrada la presente Sesión, Buenos dias a todos. 

6. 

. 

. 
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PRESI9 ENGAAanapérez 

K 
C. Nayeli Salmerón Móra 

Primer Sindiqo Administrativo 
C. Oscar Díaz Bello 

Segundo^indico Prccurador 

C. Celia Mireya Martínez Dominguez 
Regidora de Educación y Juventud 

C. Emmanier Estrada/López 
Regidor de Afención y participación 

Socialde los Migrantes 

C. Griseda Pesero Benítez 
Regidorade Desarrollo Rural 

C. Pablo Hernández Aguilar 
Regidor dé Obras Publicas y Desarrollo 

Yrbano 

C. NakfyLorena Soto Álamo 
Regidora de Equidad de Genero 

C. Bériardo yetano Hernández 

Regidor de Asuntos Indigenas y 
Bienestar 

C. Rosalia Gampod Pérez 
Regidora de los dêrechos de las Niñas, 

Niños y Adolescentes 

C. Arturo Galindo Baza 
Regidor de Medio Ambiente y Recursos 

NaturalesS 

C. PedroPiza Casiano C. Dalia Jackeliné Resêndiz Rodriguez 
Regidora dé Cutura/Recreaçióny 

Espectácilos 
Regidor de Fomento al Empleo 

C. Jeannefte yargas Quinto 
Regidora de Salud/Pública y Asistencia 

Social 

C. Guadalupe Paulino Pérez 
Regidora dé Comercio y Abasto Popular 

UNIECs&cretario General,de Gobiergp Municipal 
IGUALA GANA 
1. AYUNTAMIENTO 2021 2024 

SECRETARIA DE SOBJER 
C. Sergio Luis Carvájal Rojo 

Acta No. 4, relativa a la Cuarta Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento Municipal 
Constitucional de Iguala, celebrada en fecha 26 de octubre de 2021, aprobada y firmada, en la 

misma sesión y fecha. 
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